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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ відбивають атаки росіян на 10 напрямках

Більше половини російських атак зосереджено в районах
Покровська і Гуляйполя. Там ЗСУ відбивають штурми в
районах 17 населених пунктів.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російські агресори 63 рази атакували
позиції української армії на 10 ключових напрямках. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні у вівторок, 19 травня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося два боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку противник
шість разів штурмував у районах населених пунктів
Гранів, Лиман, Радьківка, Вільча та Стариця.

На Лиманському напрямку зупинено шість спроб
ворога просунутися в районах населених пунктів
Дробишеве, Озерне та Діброва.

На Слов’янському напрямку загарбники двічі
намагалися йти вперед у районах населених пунктів
Різниківка та Крива Лука. Триває одне боєзіткнення.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили шість атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки та Довгої Балки.

На Покровському напрямку окупанти 26 разів штурмували у районах населених
пунктів Дорожнє, Родинське, Олександрівка, Покровськ, Гришине, Котлине, Удачне,
Молодецьке та в напрямку населених пунктів Вільне, Грузьке. Один бій триває.

На Олександрівському напрямку ворог один раз наступав біля Олександрограда.

На Гуляйпільському напрямку успішно відбито 10 атак у районах населених пунктів
Рівнопілля, Радісне, Рибне, Добропілля, Староукраїнка, Цвіткове та Чарівне. Одне
боєзіткнення триває.

На Придніпровському напрямку підрозділи ЗСУ зупинили ворога, який намагався
просунутись у напрямку острова Білогрудий.

На Куп’янському, Краматорському, Оріхівському напрямках ворог активних дій поки не
проводив.

Раніше стало відомо, що росіян вибили із Степногірська в Запорізькій області. Сили
оборони взяли під контроль основні локації в цьому населеному пункті.
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